
1. Kateřina Kohoutová Hradec Králove

„Angličtina s Ondrou je zábavná a zaroveň efektivní. Výuka probíha bez učebnice, takže
odpadají další náklady. Ondra je trpělivý vše v klidu vysvětlí. A hlavně se před ním nestydím
mluvit svoji anlgičtinou :) “

Hodnoceno 24.8.2023 z IP: 188.122.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Lukáš Bajer

„Do CZENGLISH chodím jíž 2 roky jsem moc spokojený. Udělal jsem velké pokroky a posunul se.
Obecně bych asi řekl, že jazykovka CZENGLISH naplnila moje představy ve všech ohledech. Ať
už to je příjemné …pokračování na další straně…

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

CZENGLISH - kurzy angličtiny
Hradec Králové

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 28. 5. 2025 evidujeme těchto 34 ověřených osobních doporučení:

34 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  prostředí, výborný přístup lektora, tak i vlastní styl vysvětlování a
procvičování. Jazykovku jsem doporučil již několika lidem a ze známých se stali kamarádi :-).
Poznal jsem i jiné jazykové školy, ale CZENGLISH rozhodně vede ve všech parametrech, které
jsou pro mě důležité. Prostě jsem spokojený. :-)“

Hodnoceno 13.7.2023 z IP: 94.112.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Karin Richterová, vzdělavatelka

„Kurz byl příjemný, lektor vstřícný a ochotný vše vysvětlit dodatečně, když jsem zrovna nemohla
na lekci. Vše probíhalo v přátelském duchu. Velmi doporučuji.“

Hodnoceno 10.7.2023 z IP: 85.160.51.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

4. Karin Richterová, vzdělavatelka

„Kurz byl příjemný, lektor vstřícný a ochotný vše vysvětlit dodatečně, když jsem zrovna nemohla
na lekci. Vše probíhalo v přátelském duchu. Velmi doporučuji.“

Hodnoceno 10.7.2023 z IP: 85.160.51.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

5. Markéta

„Vysoká kompetence, přínosné informace pro praxi a přátelský přístup. Velmi doporučuji!“

Hodnoceno 24.5.2023 z IP: 88.103.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Tereza , Manažer v telekomunikacích, T-Mobile Hradec Králové

„Spokojená jsem byla s výběrem lektora a materiály, které je na stránkách snadné dohledat.
Prostory výuky byly také příjemné. Co bych uvítala, je možnost výběru "stálého" parťáka pro
praktickou část (s někým se cítíte lépe) a předem nadefinované věty, které se během vzájemného
zkoušení budou ve dvojici překládat - tak aby následně bylo možné zjistit, zda jsme udělali chybu
či nikoliv a neztrácel se čas vymýšlením vět k překladu :-)“

Hodnoceno 14.3.2023 z IP: 89.24.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Renata Cendelínová, majitelka svatebního salonu Hradec Králové

„Ondra je skvělý učitel s obrovským rozhledem. Jeho hodiny se nesou ve velmi přátelské
atmosféře. Vždy dokáže perfektně vysvětlit …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  dané učivo a to jednoduchým a zároveň i vtipným způsobem. Díky
tomu si vše snadněji zapamatujete. Je neskutečně trpělivý a laskavý. Školu CZENGLISH jsem již
doporučila několika známým, všichni byli velmi spokojeni a stejně tak jako i já, ve studiu s
Ondrou pokračují a těší se na každou další hodinu “

Hodnoceno 30.11.2022 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jiří Kukeně Náchod

„Přátelská a pohodová atmosféra. Originální a profesionální přístup k výuce. Rozhodně se na
lekcích s Ondrou nenudíte. Všem vřele doporučuji!“

Hodnoceno 11.10.2022 z IP: 194.8.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Hana Halamková Hradec Králové

„Pokud váháte, neváhejte :), smysl pro humor, vlídnost a vysoká profesionalita Ondry je
doplněna vysoce aktivačními metodami, kde budete procvičovat probírané téma ze všech
možných úhlů. Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 29.8.2022 z IP: 185.60.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Lucie Jilemnická , OSVČ Hradec Králové

„ Pozitivní přístup, profesionalita, trpělivost, ochota, dovednost vysvětlit gramatiku srozumitelně a
v logických souvislostech. Líbí se mi i rozmanitost témat, individuální přístup a aktivní zapojení
studenů. Doporučuji!“

Hodnoceno 21.8.2022 z IP: 62.204.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Pavlínka, státní sféra

„Zúčastnila jsem se letního intenzivního jazykového kurzu angličtiny. Šla jsem do neznámého
prostředí, ale již po krátké době jsem nabyla dojmu, že do skupiny patřím a že to nebude v
žádném případě ztracený čas. Díky přátelskému přístupu Ondry (lektora) k nám studentům, jsem
záhy ztratila počáteční obavy z neznámého prostředí a způsobu výuky. Má volba strávit část své
dovolené na letním jazykovém kurzu, byla jednoznačně skvělým rozhodnutím a můžu všem
váhajícím jen vřele doporučit. Běžte do toho, bylo to skvělé! “

Hodnoceno 17.8.2021 z IP: 46.167.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Adéla Hermannová, logistic manager Chlumec nad Cidlinou

„Musím říct, že jsem z kurzu měla strach, ale byl to opravdu skvělý týden. Líbí se mi hrozně
Ondrův přístup k výuce. Atmosféra na kurzu byla uvolněná a moc jsme si to užili. S výukou jsem
byla velmi spokojena. Ten týden mi dal strašně moc nových zkušeností, gramatiky, slovíček a
hlavně mi to pomohlo v tom, že se o něco méně bojím mluvit před ostatními, ikdyž mluvím špatně.
Určitě bych doporučila školu mým známým, myslím, že to dává smysl. Děkuji za týden
intenzivního kurzu a budu se těšit na individuální lekce.“

Hodnoceno 13.8.2021 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Tomáš Piňos Hradec Králové

„Individuální přístup, přátelská atmosféra a profesionalita “

Hodnoceno 11.8.2021 z IP: 91.245.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Iva Okrouhlická Hradec Králové

„Na lekcích s Ondrou mi vyhovuje především přátelský přístup, flexibilita a přizpůsobení se tempu
studenta, trpělivost, odolnost při vysvětlování a především schopnost vysvětlovanou látku podat
srozumitelným a výstižným způsobem. Ondra vždy dbá na individualitu studenta.“

Hodnoceno 11.3.2021 z IP: 77.48.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Pavlína Skořepová, poradce, Kooperativa a.s. Hradec Králové

„Na lekcích angličtiny vládne přátelská a pozitivní atmosféra. Ondra velmi trpělivě umí vysvětlit
gramatiku a snaží se poukázat na logické zákonitosti, jasná a jednoduchá pravidla angličtiny,
které velmi často v češtině marně hledáme. Často odcházím s pocitem, že ta angličtina je vlastně
geniálně jednoduchá a díky Ondrovi si ji lze postupně osvojovat s lehkostí. A pak Ondra klade
velký důraz na procvičování právě pochopeného, aby se to studentům stalo přirozeností.
Konverzace probíhá navzájem ve dvojicích nebo přímo s lektorem, tedy velký prostor pro
mluvení a odchytávání chybiček. A to vše přátelskou a zábavnou formou, často se i zasmějeme.
Dle mého názoru ideální způsob učení cizího jazyku. A pak už jen skočit do vody a plavat, tedy
co nejvíce se angličtinou obklopit, jak Ondra radí - poslouchat filmy, číst knihy.... a já doporučuji i
zkusit jeho individuální lekce konverzace. “

Hodnoceno 9.3.2021 z IP: 185.52.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 4/10



16. Blanka Plasová, stavební technik referent, FN Hradec Králové Hradec králové

„ Začala jsem navštěvovala kurz,jako úplný začátečník v minulosti a opět jsem vrátila. Pozitiva :
jiný přístup k výuce, přizpůsobeno potřebám studentů, vhodné termíny kurzů. Učební látka je
velice dobře vysvětlována, v návaznostech na již probrané učivo. Vybrala bych si ho znovu, kurz
splňuje moje očekávání. Doporučuji ho svým známým. “

Hodnoceno 4.3.2021 z IP: 195.113.123.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

17. Lucie Polčáková, administrativa

„Vřele doporučuji - individuální, přátelský přístup.“

Hodnoceno 22.2.2021 z IP: 91.139.15.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

18. Pavel Veselý, hudebník, důchodce Hradec Králové

„Vyzkoušel jsem mnoho jazykových škol. Nikde se tolik nekonverzuje, jak v jazykové škole
Czenglish. Probírá se gramatika tak, aby jí každý porozuměl. Poté se procvičuje v konverzaci.
Témata jsou velmi zajímavá z běžného života. Pan učitel Ondra dovede motivovat a navést, jak
docílit lepších výsledků. Konkrétní slabiny jednotlivců se pak více procvičují. Atmosféra v
hodinách je velmi přátelská. Učitel Ondra je velmi trpělivý, když vysvětluje opakující se chybu. Je
vidět že pro učitele Ondru je výuka angličtiny nejen prací ale i koníčkem. Kdo jednou vyzkouší
učitele Ondru, nechce už jiného.“

Hodnoceno 18.2.2021 z IP: 62.204.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Pavlína Trnková, referent zásobování, TSS, spol. s r.o. Třebechovice pod Orebem

„Tuto školu bych určitě všem doporučila. Největší pozitivum je neskutečná trpělivost při
vysvětlování konkrétního případu (mnohdy i několikrát), skvělá atmosféra, vynikající znalost
lektora jak americké, tak anglické angličtiny. Dále časová flexibilita a v dnešní době je fajn i on-
line výuka.“

Hodnoceno 16.2.2021 z IP: 91.139.15.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

20. Petr Novotný, manager, OBI Hradec Králové 

„Jazykovou školu CZENGLISH mohu s čistým svědomím jen doporučit. S Ondrou jsem začal
spolupracovat jako úplný začátečník a postupoval více kurzy za sebou. Ondrův přístup mi velmi
vyhovuje. Vyzdvihl bych profesionalitu, zábavnost a především Ondrovu schopnost …pokračování
na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  individuelně se přizpůsobit potřebám jednotlivých studentů a
trpělivé dovysvětlování i pro nás ... méně chápavé =))). Také poměr mezi gramatikou a
konverzací mi naprosto vyhovoval. V neposlední řadě chci vyzdvihnout Ondrův neutuchající elán
a podporu nás, kteří se o studium pokoušíme po dlouhých pracovních dnech. “

Hodnoceno 31.8.2020 z IP: 85.158.196.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Irena Hečlová, administrativa, U.T.F.,s.r.o. Hradec Králové

„Jazykovou školu CZENGLISH jsem si vybrala díky nabízenému intenzivnímu letnímu kurzu a
musím uznat, že to byla dobrá volba. Velice se mi líbil kamarádský a pohodový přístup lektora a
samozřejmě i jasné a srozumitelné vysvětlení gramatiky, ve které jsem si po mnoha letech studia
udělala konečně jasno. Proto jsem se rozhodla ve výuce pokračovat i nadále právě tady a určitě
tuto školu doporučím. “

Hodnoceno 25.8.2020 z IP: 77.236.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Michal Zapletal, SQL developer Hradec Králové

„- individuální přístup - přátelská atmosféra - jasná a názorná presentace výuky, tak aby každý
pochopil - aktivní zapojení studentů“

Hodnoceno 16.8.2020 z IP: 91.245.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Jolana Zoubelová, Mzdová účetní Vysoká nad Labem

„Pokud se chcete naučit anglicky, ale angličtinu nenávidíte, pak jsou hodiny s Ondrou skvělou
volbou. Ondrovy obrovské znalosti, optimistický přístup a výuka hrou bez jakéhokoliv stresu byly
pro mě inspirující a motivovaly mě k dalšímu studiu. Z každé hodiny jsem odcházela velmi
pozitivně naladěna a ještě si odnesla něco nového, frázi, gramatiku či námět k samostatnému
studiu. Nejdůležitější ze všeho je, že hodiny jsou zaměřené na konverzaci a té je tam opravdu
hodně. Jinak Ondra je stále neuvěřitelně pozitivní, trpělivý a hlavně schopný učitel, který ví jak
učit. Mohu jen doporučit:-). Velké díky.“

Hodnoceno 15.8.2020 z IP: 77.236.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Daniela Musilová, laborant, FNHK Hradec Králová

„Přístup vyučujícího vždy ochotně vysvětloval jakýkoliv problém, na který jsme při studiu narazili.
Největší pozitiva byly: trpělivost, zábávná forma výuky, veškeré vědomosti jsme převedli do
praxe. Nejvíce oceňuji, …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  že studium nebylo vedeno klasickou výukou, ale zábavnou
praktickou formou. Veškeré materiáli jsme dostli k dispozici. Měli jsme možnost volit si
konverzační témata podle našich potřeb. Doporučuji všem, kteří se chtějí učit nebo jen
zdokonalovat znalosti angličtiny A hlavně pro věčné začátečníky jako jsem byla já.“

Hodnoceno 16.12.2019 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Slávka Šimkovičová, účetní specialista v zahr. firmě Hradec Králové

„Jazykové kurzy v CZENGLISH mohu jen doporučit. Já osobně jsem se účastnila hned několika
kurzů po sobě a kdybych měla nadále časový fond, pokračovala bych dále. Jedná se o
jazykovou školu s individuálním a profesionálním přístupem. Lektor Ondra mi doporučil kurz
doslova "na míru". Potřebovala jsem své znalosti angličtiny nadále rozvíjet, hlavně co do
schopnosti konverzovat v tomto jazyce. Mnou navštěvovaný kurz byl tedy zaměřen na
konverzaci, která byla vždy i doplněna gramatickou částí dle úrovně účastníků v kurzu. Kurz
splnil všechna má očekávání. “

Hodnoceno 14.12.2019 z IP: 193.9.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Květa Dvořáková

„Školu jsem navštěvovala rok a půl a s výukou jsem velmi spokojena. Výborné je rozdělení na
gramatickou a konverzační část a dostatečně dlouhé lekce, které zajišťují procvičení učiva
(gramatická část) nebo diskuzi na různá témata. Gramatika je vysvětlována srozumitelně a je
dost času na její procvičování. Nejedná se tedy o pasivní vstřebávání látky, kterou si student
pouze opíše z tabule, ale ihned ji také aktivně procvičuje ve spolupráci se spolužáky. U
konverzačních lekcí se mi líbí rozmanitost jednotlivých témat a myslím, že člověka pak jen tak
nějaké téma nezaskočí. Kladně také hodnotím seznamování s hovorovými či nespisovnými
výrazy. Téměř celý letošní rok jsem strávila na jazykové škole v zahraničí a velmi jsem ocenila
znalosti, které jsem získala od mého učitele Ondry v jazykové škole Czenglish. Mohla jsem se
zaměřit na rozvíjení svých dovedností a nemusela příliš řešit gramatickou stránku. Studium
angličtiny na jazykové škole Czenglish určitě doporučuji. Učitel Ondra je velmi trpělivý, má
rozhled v mnoha oblastech a jeho profesionální přístup napomáhá přátelské atmosféře. Má také
plno nápadů a rad pro studenty.“

Hodnoceno 11.12.2019 z IP: 82.113.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Lucie Chytilová , PR manažerka Hradec Králové

„Jsem moc ráda, že mne doporučení kamarádky zavedlo právě do jazykových kurzů
CZENGLISH. Hledala jsem kurz, kde bude důraz na praktickou angličtinu, dobře využitelnou v
praxi, nejen suché biflování frází a slovíček. Lektor Ondra díky svým bohatým zkušenostem z …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  USA obohacuje výuku postřehy z praxe, nikdy není příliš unavený,
aby i nám, pomaleji chápajícím studentům, donekonečna vysvětloval gramatické zákonitosti. Vše
je v přátelské atmosféře, s úsměvem a humorem. Vždy odcházím s pocitem obohacení a vnímám,
že se rychle posouvám. Kurzy CZENGLISH mohu jedině doporučit!“

Hodnoceno 11.12.2019 z IP: 80.188.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Zuzana Kodymová, administrativa Opatovice nad Labem

„Atmosféra v kurzech školy CZENGLISH je přátelská a uvolněná. Navštěvovala jsem je ráda,
nejen z důvodu jazykového vzdělávání, ale brala jsem je i jako přátelská setkání s ostatními.
Velkou výhodu této školy vidím v tom, že se v rámci možností snaží každému studentovi
individuálně vyjít vstříc. V této škole rozhodně nejste kus, tady lektora zajímá jak se v kurzech
cítíte, kde cítíte svoje nedostatky a jak na nich zapracovat způsobem, aby Vás to bavilo. Další
velkou výhodou je cenová dostupnost kurzů, nabízí jazykové vzdělání za ceny rozumné a
rozhodně ne předražené. Já osobně jsem byla maximálně spokojená a pokud se budu někdy ke
kurzům angličtiny vracet, jinou školu ani hledat nebudu. Všem ji vřele doporučuji.“

Hodnoceno 9.10.2019 z IP: 85.163.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Nikola Kotyzová, Student

„Za sebe bych tento kurz rozhodně doporučila všem věkovým kategoriím a lidem, kteří mají
snahu porozumnět anglické gramatice a naučit se spoustu nových věcí. Osobně do kurzu chodím
už druhým rokem a pokrok je hodně znát. Díky Ondrovi se už nebojím tolik mluvit a hlavně mám
konečně pořádek v gramatice. Můj prvotní záměr navštěvovat kurz byl hlavně kvůli maturitě, ale
díky zkušenostem z vlastního života, které mi Ondra předal, mě angličtina začala celkem bavit a
věnuji ji svůj volný čas mnohem raději, než prvotně jen z povinnosti. Výuka je velmi pestrá,
pokaždé mě něčím překvapí a odnesu si z ní hodně poznatků, hlavně díky interaktivnosti hodin.
Ondra bere hodiny vážně a snaží se, aby jsme všemu co nám říká rozumněli a má vysvětlení
snad na každou naši sebehloupější otázku. Je velmi trpělivý a přátelský, takže se vůbec nestidím
před ním mluvit. Ohledně kolektivu jsem nikdy neměla žádné výhrady a vždycky mi s čímkoliv
pomohli a vysvětlili. “

Hodnoceno 5.10.2019 z IP: 185.243.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Yvona Borůvková, Učitelka Hradec Králové

„Jazykový kurz navštěvuji již třetím rokem a jsem velice spokojena. Výuka zde probíhá
interaktivní formou, kde se student stává aktivním a díky tomu si lépe osvojuje nové poznatky a
vylepšuje své komunikační dovednosti. Tento přístup je zcela odlišný od nudné a stereotypní
výuky ve škole založené na věčném memorování slovíček, kterou jsme …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  mnozí jistě zažili. Lektor je skvělý pedagog, ale i dobrý člověk,
který do hodin angličtiny přináší příjemnou atmosféru a humorné chvilky. Nechybí mu potřebná
trpělivost a dobrá nálada. Díky těmto kurzům jsem se zbavila strachu mluvit anglicky a pochopila
anglickou gramatiku, která se mi dříve zdála nesrozumitelná. Děkuji!“

Hodnoceno 26.9.2019 z IP: 89.248.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Jana Stanovská Opatovice nad Labem

„Patřím k těm tzv. věčným začátečníkům, co již mají bohaté zkušenosti s několika jazykovými
školami a lektory. Ondrův kurz AJ navštěvuji jeden rok a vím, že mě doposud nikdo nenaučil více.
Učitelů AJ co dobře umí anglicky je mnoho, ale těch, co umí své znalosti a dovednosti skutečně
předat dál, již tolik není. Ondra mezi ně patří, je to rozený pedagog - empatický, vstřícný,
trpělivý, podporující, motivující.... Kdo se chcete příjemnou formou naučit anglicky, určitě
doporučuji.“

Hodnoceno 24.9.2019 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Pavla Břízová, perfuziolog

„Ondru bych určitě doporučila. Individuální přístup, příjemná atmosféra na kurzech, +- stejná
úroveň studentů v kurzu. Intenzivní výuka. “

Hodnoceno 24.9.2019 z IP: 195.113.123.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

33. Oldřiška krátošková, administrativní pracovnice, FN HK Hradec Králové

„Tuto jazykovou školu navštěvuji již třetí sezonu a jsem velice spokojená. Forma výuky je hodně
zajímavá, i když jde o výuku ve skupině, je přístup učitele individuální ke každému studentovi.
Studenti jsou na podobné úrovni znalostí, během 4 vyučovacích hodin jsme stále zabaveni
procvičováním, tedy stále musíme mluvit a Ondra stíhá kontrolovat všechny z nás. Pokud máme
dotaz, ochotně vše vysvětlí a znovu zopakuje tak, aby všichni pochopili. Atmosféra při hodinách
je kamarádská a vůbec není znát věkové rozdíly ve skupině. I když je člověk unavený ze
zaměstnání, hned po začátku hodiny se na únavu zapomene. Za sebe musím říct, že jsem velice
spokojená, a proto se znovu vracím a pokračuji. Doporučila bych každému, kdo chce s
angličtinou začít nebo se v ní zdokonalit, stačí jen chtít a začít. Díky Ondrově přístupu jsem byla
schopná během dvou let sama vycestovat za dcerou do Austrálie. “

Hodnoceno 22.9.2019 z IP: 85.70.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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34. Lucie Javůrková ,  ,   Hradec Králové

„Hodiny angličtiny (několik kurzů) jsem si moc užila a vždycky se na ně těšila. A to nejen kvůli
fajn atmosféře ve skupinách, ale i vstřícnému přístupu lektora, kterého samotného angličtina baví
a neustále se vzdělává a těší ho své znalosti předávat dál. Určitě bych zájemcům doporučila! “

Hodnoceno 18.9.2019 z IP: 195.113.185.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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